Tean ja oskan “Minu liigikaaslased"

1. Rihmita opitud selgroogsed viide rilhma.

Selgroogsed

~ /—\T

2. Ldpeta laused ja vasta kiisimustele vgimalikult tdpselt.
Kuidas imetajad liiguvad?
Kus kasvavad imetajate pojad enne siindimist?
Poegade toiduks on esialgu
Imetajad on oma nime saanud sellest, et

Imetajate keha katavad
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3. Arwutal Kui vaja, kasuta ruudustikku kirjalikult arvutamiseks.

Keskmine poegade kdhus d
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e Virvi need sidesnad, mille ette kiib koma, siniseks ning
lilejadnud sidesonad punaseks.
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5. Kirjuta laused iimber, kasuta opitud reegleid!

imetajad on taimtoidulised segatoidulised vai kiskjad

imetajad vdivad lilkuda joostes hiipates lennates ning ujudes

imetajaid kiititakse et saada nende liha voi karusnahka

6. Arvuta. Pddora tdhelepanu tehte mdrkidele ja jdrjekorrale!

(64-60):2= 2x3+3x3= 15:(20-15) =
3x8-2x10= 50:5-5= 10-1x4-=
16+4x10= 2x8+8x2= 89+7x0=

7. Lahenda tekstiilesanne.

Karjamaal s6i 63 lammast. Lehmi oli karjamaal 45 vdrra vahem. Mitu lammast ja lehma oli
karjamaal kokku?

8. Miks oli sellel nadalal sinuga hea koos olla? Milliseid "Hea tava” kokkuleppeid tditsid?



